1 UltraGrip

Lnpokni gnanasoH gONyCcKOB 1 HafleXHas
dunKcauma KoHLoB Tpyb

P







UltraGrip Next

S0

O6wan nHpopmauusa

Pa3paboTaHbl 4NnA NpUMeHEHNA B
TpybonpoBoaax BOAO- U ra30CHabKeH A

W3penua cepum UltraGrip pa3paboTaHbl Ansa coeanHeHms Tpy6 ¢
rnafkuMmn KOHL@MW 1 BKIOYatoT B cebA MeXaHU3M, MPYHUMaloLLMi
KOHEYHYI0 Harpysky 1 obecneuvBaiolnin HAAEXHyIo drKcaLuo

1 repmeTu3saumio Tpy6 13 pasHoobpasHbIX MaTeprasos, BKOYasA
cepblIi YyryH, KOBKWUI YyryH, ctanb, [BX* n nonnatnnen*.

MHHOBauun

OpHuUmM 13 KntoyeBblix KomnoHeHToB UltraGrip Next saBnsetca
YNYULEHHbIN  3aKUMHOW  LLAHFOBbI  MexaHu3M C  abpa3usom,
yBeNMUMBaLWMA cunly GprKcaumm Ha Tpybe Mo mepe MOBbIEHMUs
BHYTpEHHero faBneHusa B Tpybonposoge. OpHa KOHCTPYKUWA
NoAXOANT ANIA BCEX YKasaHHbIX maTepuanoB Tpyb. Kpome Toro,
3aXKMMHble KofibLia ABNAIOTCA CbeMHbiMKM, npeBpawas UltraGrip B
afjanTvBHOE M3penue, Mo3BossAlollee NPOAOSIbHOE MepemMelleHne
Tpy6. Y3en n3 3aXMMHOro KomnbL@ WM YMJIOTHEHUA paccymTaH Ha
pa3bpoc HapyxHoro avameTpa Tpy6 [0 44 MM, B 3aBUCMMOCTW OT
HOMUWHaNbHOro pasmepa.

OnaHueBbIn aganTep
UltraGrip

MepexopHas
myédra UltraGrip

PeweHunsa gna Tpy6 us nonustuneHa

Maktnyeckn, Viking Johnson MoXeT npepsioxuTb TeXHUYEeCKoe
peweHne p[nA coefuHeHUA TPy6 W3 MONMSTANEHA W  APYrux
MaTepuranoB, COXPaHAA NPW STOM LUIMPOKWIA AMana3oH [OMYCKOB
no BHelHemMy AunameTpy. MpeaycMoTpeH Bblbop mexay MydTamu
N apanTtepammn cepuitHoro paga UltraGrip wnn apantepom Pecat
UltraGrip.

MpocTon MOHTaXx

M3penus UltraGrip Next nocrtaBnsioTca B cobpaHHOM Buge. ITo
3HaAUUTENbHO YNPOLAET M COKpallaeT BpeMs MOHTaxa. [laHHble
OUTUHIM OCHaLLEeHbl PEBEPCUBHbBIMM HEBbINaAALWMMK 6onTamu, ans
3aTAXKKN KOTOPbIX TpebyeTcsa NMllb O4HOCTOPOHHUIA Fa@UHBIN KIlou.
Taknum o6pasom, nsgenusa UltraGrip naeanbHbl na CNOXHbIX YCIOBUIA
Ha cTpounnowagKke, HanpYMep, B OrpaHNYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX.

Mydobi UltraGrip

MaTtepuanbi
TpYy6

KoBkuii uyryH
(BYLLIN)

3

Acto-
LieMeHT

a3
JIC

Tpy6bl 3 acboLemeHTa
W CTEKNonnacTuka He
cnefyeT NCNonb3oBath ¢
Bapuantamu UltraGrip ¢
3aXXMMHbIM MEXaHN3MOM.

Cm. cTp. 97 -100 AnA npuMeHeHna
cTpy6amu u3 MBX u nonuatuneHa

Apantep Pecat
UltraGrip

3arnywka
UltraGrip

3
3

*Mpumeyanue: [1ns Tpy6 u3 NBX 1 nonusTuneHa cieayeT NCNob3oBaTb BTYIKN U3 HEPXKABEIOLEN CTaN C TOUHOM NOCafaKon

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson UltraGrip

o
(=)}
X
=
=
-
g
m
=
<
<
-
s
=
©
=
]
-
=
[}
-]
g
m
[
=
[}
=]
=
(]
o
2

ou midAuol samxodum

127 <



UltraGrip Next

XapaKrepuctukn n npenmyuiecTsa

MydTbi 1 dnaHubl cepum UltraGrip paccumTaHbl Ha 6ombLuve 4onycKy no
HapY>XHOMY AUamMeTpy Tpyobl — [0 44 MM, C GUKCHPYIOLLMM 3bdeKTOM
“NpyXnHbl’, 06eCcneynBatoLLMM BbIABUKEHWE YNINIOTHUTENbHOWM MaHXeTbl
1 32KUMHbIX Konew, npu 3aTsxke. HecmoTps Ha 310, dutuHr UltraGrip

6ECnPEnATCTBEHHO 1 JIETKO YCTaHABNMBAETCA Ha
\ FMagKWi KOHeL, Tpy6b.

HapeXxHbiin

3aXKnM Ha Tpy6e
CxrmatoLee ycunme BO3pacTaeT Mo Mepe YBeNMYeHUs BHyTPEHHEro
[JaBneHus B Tpy6onposoge. OfHa cucTeMa 3aXMMHbIX MEXaHU3MOB
NOAXOAUT ANA BCEX YKa3aHHbIX MaTepuaios Tpy6 1 obecneynBaet

nosiHoe NpuHATne KOHEYHoW HarpysKkun npn makCMmanabHOM
pa3peLLeHHOM YrI0BOM OTK/IOHEHWUN TPY6ONPOBOAA.

MpenmywectBa ana norpebutens

> Bbicokas 3¢pPeKTMBHOCTb NPUMEHEHNSA B TPY6ONpPOBOAax BOLO-
1 ra30CHabXeHus.

> PaCLIJI/IpEHHbII7I Anana3oH AnaMeTpoB U LWNPOKKE [OoMNYyCKN
obecneyrBaoT COKpalleHune CKnagckmx 3anacos n y,D,06CTBO
MOHTa>a.

> V3genua ¢ pukcaumein MOXHO TpaHchopmmpoBaTb B
HeduKcMpyoLMe NOCPEACTBOM CHATNA abPa3mBHbIX 3aXMMHbIX
KoneL.

» 128 Viking Johnson UltraGrip

YHuKanbHaA ynnotHuTenbHaa maHxerta UltraGrip

YNnoTHWTeNbHas MaHXeTa co CreLuanbHbiM npodunem
obecneymBaeT NOMHYI repMeTH3aLMIo jaxe Ha LIePOXOBaTbIX

1 KOPPOANPOBaHHbIX TPybax. laHHbIN GaKT 6bin noaTBePKAEH
cnewyanbHbIMU UCTbITAHUAMI Ha TPybe ¢ MuTauuen
NOBpPeXAeHNA NOBEPXHOCTY, COrNacHO TpeboBaHMAM
HOPMaTMBHOTO AOKYMeHTa “CrieLdpumKaLim Ha MeToabl PEMOHTa
HerepMeTMYHbIX YyryHHbIX ra30npoBoAoB, YacTb 4; PeMOHTHble
XOMyTbl AN1A TPY6, pasbeMHble BTYSIKM 11 OTBOAbI TPYO NoA
nasneHviem (GIS/LC8-4): 2006". TecTbl 611 MPOBEAEHDI U C LIENbIO
NMoATBEPAUTL FrePMeTU3UPYHOLLYI0 CNOCObHOCTL GpuTnHroB UltraGrip
Ha ra3onpoBOfax HU3KOro AaBNeHus.

WenbitaHo Ha TpyBax  uMuTaLweit
IOBPEXCHHIl 1 KOPPO3ITH NOBEPXHOCTI

" MpocToii MoHTaxX

C uenbio ynpoLweHnAa MOHTaa Ha CTp0|7|nnou4a.qu rosIoBKU
HeBblNagatoLwmnx 60nTOB 6bINN paccynTaHbl Ha YCTAHOBKY C
NCMNoJib30BaHNEM TOJIbKO OAHOCTOPOHHEro rae4yHoro Kno4a.
BonTbl PacnonoxeHbl pesepCcnBHO.

> YNnoTHUTENbHas MaHXeTa NPOM3BOAUTCA U3 HUTPWUAA ANA rasa
1 EPDM ans Bogbl, matepuranbl ogobpeHbl WRAS, a Takxke KTW n
DVGW W270 (11.2007), ectb CaHUTapHO-3NNAEMNONIOTNYECKOE
3aK/oyeHne ana NpUMeHeHUA B CCTemMax NUTbEBOW BOAbI.

> PeBepCVIBHbIe HeBblNagawwune 60nTbl ANnA npocToro n 6bICTpOI'O
MOHTa»a.

> HoBas KOHCTPYKLMA OCHOBaHa Ha NpeALecTBYIoLLel Bepcmm
UltraGrip, KoTopas Haluna Wwrpokoe npumeHeHne Ha ceTax BK.

TENIEOOH: +44 (0)1462 443322




Fepmanns - Kochenbp

TexHnyeckoe o€
ceTn Tpybonpoe

Mydrta UltraGrip Cnegytowero no

7 L L,

PeMOHT noBpeXaeHHbIX U CUNbHO
KOPPOANPOBAHHBIX TPY6 13 CEPOro YyryHa.
Honyck B 44 mm Ha arameTtpe DN40O FriaGrip
(UltraGrip) obecneunBaeTt NpocTyto YCTaHOBKY
®UTUHIOB NPW PEMOHTE, a NCMosb30BaHNe
HeBbIMafaoLLmx 601TOB NpeaycMaTpuBaeT
MOHTaX U3JennA TONbKO NMPY NOMOLLY
OAHOCTOPOHHEr0 rae4yHOro/ANHaMOMETPUYECKOTO
KJlloYa 1 BCEro NLb 3a 35 MUHYT.

3akasuumk s "H'“"_‘ﬁ’ 3
= 5 = \} ¥ .
Stadtwerke Coesfeld - LR Y Sl 2R L ]
» s T A T
North Rhine Westphalia o g e e I

AunctpubbloTop
Friatec AG, Mannheim




Myd¢Tbi UltraGrip Next

TexHnUYecKne XxapaKkTepucTukin

HomuHanbHble 3HauYeHNA pa60qero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

Mpumeuanuna:

Hom. pasmep M3penme c ukcauveit | Uspenve Ges ukcaymn Pa6ouas 1) WcnbiTaTenbHoe faeneHue Ha nioLaake — 1.5 x pabouee faeneHue.
Temneparypa
fa3 Bopa fas Bopa patyp 2) WcnbiTaTenbHoe aaBneHne B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MUHMManbHoe TpeboBaHvie B

or DN40 10 DN300 | 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponelicknx cTaHaapTax — 370 1.5 x pabouee gasneHve nioc 5 6ap (Hanpumep,

ot-20°Cpo +30°C 29 6ap pns pabouyero aasneHus 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet
o7 DN350 4o DN400| 5 6ap 10 6ap 5 6ap 10 6ap 3HauMTenbHO 6onee BbICOKMX YPOBHeN — 0 36 6ap.

3) Bce KOHTaKTUpYlOLWKME C BOAOW KOMMOHEHTbI yTBEPXKAEHbI 1A NCMONb30BaHWsA B CUCTEMAX

np“Me‘-laHVlﬂ no NpUMeHeHuIo NUTLEBOTO BOJOCHAGKEHNS.

Matepuanbi Tpy6

U3penua c pukcaumen - ansa Tpy6 13 cnepyiowmx MaTepuanoB: CTalb, KOBKWIA YyryH, Cepblii INTENHbIN
4yryH, nonuatuneH, NBX.

WUspenna 6e3 pukcauum - ana Tpy6 13 cneayiolmx MaTepranos: CTanb, KOBKUI YyryH, cepbiit )| 1
nuTeRHbIN vyryH, NBX, acbecTouemeHT, cTeKnonnacTukK.

Mpu yctaHoske MydT UltraGrip Ha HazeMHbIX Tpy60nNpoBoaax HEO6XOANMO MPOKOHCYNLTUPOBATLCA C
Avnepamu komnanum Viking Johnson.

MNoppepxnBatowwme BTYNKN — Ana Tpy6 ns nonvstuneHa u NBX 5 (
—0—=__®

I'Ionnep»(msalou.laﬂ BTyNnKa C NOTHOW NOCafKoN HeobxoAMMa ANA BCEX NONNITUNEHOBbBIX U

TOHKOCTEeHHbIX Tpy6 13 MBX. L
Mpwv ncnonb3oBaHUK Ha TONCTOCTEHHbIX TPybax 13 MBX noaaepxuBatowlan BTyNKa He TpebyeTcs. L

(Ans nonyueHns fanbHeNLMX peKoMeHAALMI MO AaHHOMY BOMPOCY CefyeT 06paTUTbCA K Annepam z

®

komnaHnwum Viking Johnson).

Myd)Tbl (yrnosoe cmeleHvie o 8°)

Pasmepbl (Mm)

[inanasoH HapyKHbIX

PaH:n:ne.p AnameTpos fry6una ssona (B) MonHbin MepexopHbiii natpyok ponts!
MuH. (Mm) Makc. (Mm)  MwuH. Makc. A B L T Kon-Bo, pasmep Tvn
40 435 63.5 65 95 168 262 144 7.0 6-M12x70 HRH 5.2
50 48.0 71.0 65 110 178 296 180 5.0 6-M12x70 CSX 5.6
65 63.0 83.7 65 95 189 262 144 7.0 6-M12x70 HRH 6.1
80 85.7 107.0 65 110 212 288 170 7.0 6-M12x70 HRH 7.7
100 107.2 133.2 90 125 280 336 180 7.0 6-M16x93 CSX 134
125 132.2 160.2 90 125 305 342 180 6.0 6-M16x93 CSX 14.3
150 158.2 192.2 90 135 339 386 213 6.5 8-M16x93 CSX 19.9
175 192.2 226.9 125 165 403 393 220 6.5 10-M16x93 CSX 328
200 218.1 256.0 125 165 432 393 220 6.5 10-M16x93 CSX 35.0
250 266.2 310.0 125 165 476 524 300 8.0 12-M16x120 CSX 523
300 315.0 356.0 125 200 522 524 300 8.0 16-M16x120 CSX 63.2
350 352.2 396.0 125 200 577 525 300 7.5 18-M16x120 CSX 73.9
400 398.2 442.0 125 200 623 525 300 7.5 20-M16x120 CSX 81.9

* CyLI.leCTByeT HECKONbKO yacTei AaHHbIX CTaHAAPTOB, KOTOPble NOAXOAAT NOA pa3/INnyHble MaTepuanbl AnAa ¢]'I3HL[QBZ

MomMmeHT 3aTsXKu 60nTO0B
1.BS EN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y.4: 2002 5. SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. ISO 7005-3: 1988

Hm
M12 55-70
M16 95-120
MaTtepuanbl n npuMeHAeMble CTaHJapPTbl
MpwKnmHbie KONbLa, LleHTPanbHbIN Bontbi/Taiiku/LWain6bi MokpbiTne
nepeXOAHblﬁl nany60K BonTbl - HepxaBelowas CTanb B COOTBETCTBMMN CO Jlntble/MeTannnuyeckne KOMNOHeHTbI - Rilsan Nylon 11
KoBKWI1 4yryH B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTOM BS EN ctaHpapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Knacc (uepHoe), 250 MKM
1563:1997 YcnosHoe o603HaueHue EN GJS-450-10 npoyHocTn 80 unm 70. BonTbl - Cyxas cMaska
YNNoTHUTENbHbIE MaHeTbl Taiiku - Hepxagelowan cTane Mo craraapty BS EN Faiiku - nokpbiTie Dacromet
EPDM: Coctas EPDM B cooTBeTCTBUM CO CTaHAApTOM BS 3506-2: 2009 Mapxa A4 Knacc npouxocTy 80 cTant B P
EN 681-1:1996 WA, yTeepxaeHo KTW 1 DVGW (11.2007) COOTBETCTBUN €O CTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc aspeweHna
NBR: Yka3aHHblil B cnicke WBS yTBepXaeHHbIN npouHocTY 8.0 Rilsan Nylon 11:
HUTPUAOBBIN cocTas EN 682 (01.10.2006) LWaii6bi - Hepxasetowas cTanb — BS1449:4.2:1983 YtBepxpaeHo WRAS ans ncnonb3osaHus B cuctemax
Mapka 304 515 NUTbEBOTO BOAOCHAGXEHUA
LlaHroBble cermeHTbl YnnorHutenbHaA maHxera: EPDM c yTBepxaeHnem
Auetanesbiit cononumep Mapka M25 nnn WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)
3KBMBaNEHTHaA
[MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNNA 1A TOTO, YTOBbI 06eCneunTb TOUHOCTb NPesC i1 B JAHHOM 0 Ha MOMeHT ee u3fanus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTIA 3a OMEYaTKM UK NPOMYCKIA, UK Ni06Oe HeBEPHOE TONKOBAaHWE MHGOPMALINK,
npenc i1 B JAHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0

» 130 Viking Johnson UltraGrip TENE®OH: +44 (0)1462 443322




®naHuesBble aganTtepbl UltraGrip Next

TexHnUYecKne XxapaKTepucTnkin

HomunHanbHble 3HauyeHNA pa6oqero AaBJIEHNA N TeMmnepaTypbl

Mpumeuanuna:

Hom. pasmep M3penme c dukcauveit | Uspenvie Ges dukcaymn Pa6ouas 1) McnbiTaTenbHoe AaBneHMe Ha niolaake — 1.5 x paboyee AaBneHve.
Temnepartypa
faz Bopa fas Bona patyp 2) WcnbiTaTenbHoe aaBneHne B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MUHMManbHoe TpeboBaHvie B

or DN40 70 DN300 | 5 6ap 16 6ap 5 6ap 16 6ap EBponeiickux cTaHaapTax — 310 1.5 x pabouee aasneHve nitoc 5 6ap (Hanpumep,

01-20°C o +30°C 29 6ap ans pabouyero aasneHua 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet
o1 DN350 5o DN400| 5 6ap 10 6ap 5 6ap 10 6ap 3HauMTenbHO 6onee BbICOKMX YPOBHeN — 0 36 6ap.

3) Bce KOHTaKTUpYloOLWME C BOAOW KOMMOHEHTbI yTBEPXKAEHbI 1A NCMOMb30BaHWsA B CUCTEMAX

I'Iplllmetlava no NpMMeHeHUIo NUTbEBOrO BOAOCHAGXKEHMS.

wmn1 ™n2

Matepuanbi Tpy6

U3penua c pukcaumen - ansa Tpy6 U3 ciedyiowmx MaTepuanos: CTasb, KOBKWIA YyryH, Cepbli INTENHbIN
4yryH, nonuatuneH, NBX.

U3penua 6e3 pukcaymm - ana Tpy6 13 cnepyoLyx MaTepranos: CTaslb, KOBKWIA YyryH, cepbiii
NnTeHBIA YyryH, NBX, acbecToLieMeHT, CTEKNONNacTUK.

®

SIS
2722777

Mpw yctaHoBKe MydT UltraGrip Ha HazeMHbIX TPy60MNPOBOAAX HEOOXOAMMO MPOKOHCYNBTUPOBATLCA C
Annepamn komnanum Viking Johnson.

MNoppepxnBatowme BTYNKM — Ana Tpy6 ns nonvstuneHa u NBX

MoapepxuBatoLLan BTyNIKa C NIOTHO NOCaaKo HeobxoAMMa ANs BCeX NOMNSTUANEHOBbIX U
TOHKOCTEeHHbIX TPy6 13 MBX.
lMpw ncnonb3oBaHUK Ha TONCTOCTEHHbIX TPy6ax 13 MBX nopaepxmBatoLlan BTyNKa He TpebyeTcs.

(AnA nony4eHun AanbHeNWNX peKOMeHAALMI No AaHHOMY BOMPOCY ciedyeT 06paTUTbCA K Aunepam
komnaHwuu Viking Johnson).

q)ﬂal'".leBb'e afganTepbl (yrosoe cvewjerve o 4°)

Hom. |Avanason nap. anamerpos| Hom. Pac- Tun | Tny6uHa BBoaa (D) Pasmepbi (Mm) m

pas- pasmep |cBepnoBka | .
Mun. (Mm) Makc. (mm) dnanya MuH. (Mm) Makc. (mm) C T Kon-Bo, pasmep Tun

o
(=)
X
=
=
X
L
m
s
<
©
-
<L
=
©
=
(Y]
X
=
[12]
-]
s
m
[))
I
[-))
=
-
M
©
o

40 43.5 63.5 50 PN10,16 1 65 110 165 168 164 17.0 3-M12x70  HRH 4.5
50 48.0 71.0 50 PN10,16 1 65 110 165 178 163 17.0 3-M12x70  CSX 4.5
65 63.0 83.7 65 PN10,16 1 65 110 185 189 164 17.0 3-M12x70  HRH 54
80 85.7 107.0 80 PN10,16 1 65 110 200 212 164 17.0 3-M12x70  HRH 6.3 E
100 107.2 133.2 100 PN10,16 2 90 125 200 280 212 17.0 3-M16x90  HRH 10.0 )
125 132.2 160.2 125 PN10,16 1 90 135 257 305 193 17.0 3-M16x90  HRH 10.7 g
150 158.2 192.2 150 PN10,16 2 920 125 285 339 232 17.0 4-M16x90  HRH 14.4 g
175 192.2 226.9 200 PN10,16 2 125 165 340 403 263 18.0 5-M16x93  CSX 23.9 -}
200 218.1 256.0 200 PN10,16 2 125 165 340 432 263 18.0 5-M16x93  CSX 253 g
250 266.2 310.0 250 PN10,16 2 125 165 404 476 323 200 6-M16x120 HRH 357 ‘ﬁ
300 315.0 356.0 300 PN10,16 2 125 200 469 522 324 215 8M16x120 HRH 43.7 ;
350 352.2 396.0 350 PN10,16 2 125 200 520 577 333 21,5 9-M16x120  CSX 51.2 g
400 398.2 442.0 400 PN10,16 2 125 200 580 623 333 215 10-M16x120 CSX 57.7

KoHcTpykuma agantepoB UltraGrip no3BonseT 1cnonb3oBath VX AnA MOHTaXKa MeX(naHLEeBbI NOBOPOTHO-AVCKOBbIX 3aTBOPOB
OTBepcTuA Bo dpnaHue — OTBEPCTMA BO BCeX driaHLiax BbINOMHAKTCA B COOTBETCTBUM CO cTaHAApToM BS EN 1092 (paHee BS 4504) 7005* cornacHo Tabnuue.

* CyLI.leCTByET HecKoNbKo yacTein AaHHbIX CTaHAAPTOB, KOTOPbIE MOAXOAAT NOA Pa3INYHbIE MaTepuanbl AnAa ¢ﬂaHLleBZ

1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y4.4: 2002 5. 1SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7.1SO 7005-3: 1988 MOMEHT 3aTs)KKu 601TOB

** bonTbl CSX — peBepcuBHble, 6onTbl HRH — HepeBepcnBHble Hm

M12 55-70
MaTtepuanbl U npyMeHAeMble CTaHOapTbl Mie 95-120
MpwKnmHble Konbua / MokpbiTne
Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa BonTtbi/Mankn/LLan6bl Jntbie/meTannunueckne KomnoHeHTbI - Rilsan Nylon 11

KoBKMi1 4yryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN (4epHoe), 250 MKM

Bontbl - Hep»KkaBetowan CTasib B COOTBETCTBUN CO

1563:1997 YcnoBHoe o603HaueHue EN GJS-450-10 cTangapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Knacc BonTbi - Cyxas cmaska
YnNnoTHUTeNnbHblIe MaHXeTbl npouHocty 80 unwm 70. Taiiku - nokpbiTre Dacromet
EPDM: CocTas EPDM B cOOTBETCTBIM CO CTaHAapTOM BS Taiiku - Hepxkasetowas ctanb no craHaapty BS EN Paspeluenus

EN 681-1:1996 WA, ytBepxaeHo KTW n DVGW (11.2007) 3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npouHocTy 80 ctanb B Rilsan Nvlon 11:

NBR: YKkazaHHbli1 B cnucke WBS yTeepaeHHbIA COOTBETCTBUM €O CTaHAapToM BS EN 20898-2: 1994 Knacc 4 :

YtBepxaeHo WRAS ana ncnonb3osaHua B cuctemax

HUTpKNoBbIN coctas EN 682 (01.10.2006) npouHocTy 8.0
. nNnTbeBOro BOIJ,OCHaﬁ)KeHMﬂ

LlaHroBble cermeHTbl LLai6bi - Hepxasetowwan ctanb — BS1449:4.2:1983 YnnothuTenbHas matxera: EPDM C yTeepxaeHmem

i Mapka 304 S15 .
AueTanesbitn cononumep Mapka M25 nnn P WBS, a Take KTW 1 DVGW W270 (11.2007)
JKBUBaNeHTHaA
punosxeHbl Bce BOIMOXHbIE YCUAMA ANA TOrO, YTOGbI 06eCneunTb TOUHOCTb Npefc i1 B JAHHOM Ha MOMeHT ee n3fjaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeEYATKV UM NPONYCKM, N NloGoe HeBepHOE ToNKoBaHIe MHhopMaLmK,
npexc i1 B JAHHOMN 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb. Ge3s 0

www.vikingjohnson.com Viking Johnson UltraGrip 131 <




MepexopHbie My¢Tbi UltraGrip Next

TexHnUYecKne XxapaKkTepucTukin

HomuHanbHble 3HauYeHNA pa60qero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

29 6ap pns pabouyero aasneHus 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet

. Mpumeuanuna:
Hom. pasmep Wsgenve c durcauneii | Uspenne Ges dukcaunm Pa6ouas 1) WcnbiTatenbHoe jaBneHme Ha niowaake — 1.5 X pabouee gasneHve.
Temneparypa
fa3 Bosa fa3 Boaa it 2) WcnbitaTenbHoe faBfeHne B 3aBOACKMX YCNoBMAX — MUHManbHoe TpeboBaHue B
ot DN40 g0 DN300 56ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiicknx cTaHgapTax — 310 1.5 x pabouyee fasneHve nitoc 5 6ap (Hanprmep,
ot1-20°Cpo +30°C
oTDN350 40 DN400| 5 6ap 106ap 5 6ap 10 6ap 3HaUNTENbHO Gonee BLICOKNX yPOBHEI — 0 36 6ap.

I'Ipumeqal-wm no NpyiMeHeHunio

Matepuanbi Tpy6

NUTbEBOW BOAbI.

U3penua c pukcaumen - ansa Tpy6 13 cnepyiowmx MaTepuanoB: CTalb, KOBKWIA YyryH, Cepblii INTENHbIN

4yryH, nonuatuneH, NBX.

N3penua 6e3 pukcaumm - 4ns Tpy6 13 creayiowmx MaTepranos: CTasb, KOBKUIM YyryH, Cepblit

nuTeRHbIN vyryH, NBX, acbecTouemeHT, cTeKnonnacTukK.

Mpw ycraHoske MydT UltraGrip Ha HazeMHbIX TPy60NpoBoAaX HEOGX0ANMO NMPOKOHCYIBTUPOBATLCA C

Avnepamu komnanum Viking Johnson.

MNoppepxnBatowwme BTYNKN — Ana Tpy6 ns nonvstuneHa u NBX
I'Ionnep»(msalou.laﬂ BTyNnKa C MAOTHOW I'IOCBAKOVI Heo6xo,qmma ANnA BCEX MONANITUNEHOBbLIX N

TOHKOCTEeHHbIX Tpy6 13 MBX.

Mpy CNonb3oBaHWM Ha TONCTOCTEHHBIX TPy6ax 13 MBX nopaepmBaloLLan BTyKa He TpebyeTtcs.
(Ans nonyueHns fanbHeNLMX peKoMeHAALMI MO AaHHOMY BOMPOCY CefyeT 06paTUTbCA K Annepam

komnaHnwum Viking Johnson).

Bce KOHTaKTVpyHoLWMe C BOAOW KOMMOHEHTbI YTBEPXAEHbI ANA UCMONb30BaHNA B CMCTEMAX

A

¥ 7 7

nepeXOAH ble Myd)Tbl (yrnosoe cmelyeHue o 8°)

flnanasoH HapyXHbIX AMaMeTpOB (MM) y6uHa BBoAa (MM) Pasmepbl (Mm)

Hyinovey My ovey Mygr. KoHew wan. gwam. My, Konew Gon. gwam. My, owew man. wam. (D1) ~ My, Kowew Gon. guaw. (02) MonHbin Nepevogpwiinarpybox My, KoHew man. guam. ~ Mydr. owey Gon. gam,

wanphan. GongEn. Mun. Makc. MuH. Makc. MuH. Makc. Mun. Makc. A1 A2 B L T g::;:e% Tvn g::;:e% Tun
32 40 36.0 46.0 435 63.5 65 95 65 95 153 168 266 150 5.0 3-M12x70 (X 3-M1x70  CSX 4.6
80 100 85.7 1070  107.2 133.2 65 95 90 125 212 280 325 18 75 3-MIx70  HRH  3-M16x93  (SX 109
100 125 1072 1332 1322 160.2 90 125 90 115 280 305 352 190 75  3-M16x93  (SX  3-M16x93  (SX 14.8
100 150 1072 1332 1582 192.2 90 115 90 135 280 339 375 216 75  3-M16x93  (SX  4-M16x93  (SX 17.7
125 150 1322 1602 1582 1922 90 15 920 135 305 339 366 207 75 3-M16x93  (SX  4-M16x93  (SX 18.1
150 175 1582 1922 1922 2269 90 125 125 165 339 403 393 220 70  4-M16x93  (SX  5-M16x93 (X 269
175 200 1922 2269 2181  256.0 125 155 125 165 403 432 393 220 7.0 5-M16x93  (SX  5-M16x93  CSX 344
200 250 2181 2560  266.2 310.0 125 165 125 165 432 476 479 280 7.0  5-M16x93 X 6-M16x120  (SX 441

* CyLl.leCTByeT HEeCKOMNbKO YacTelt AaHHbIX CTaHAAPTOB, KOTOPble NOAXOAAT NOA pa3/INnyHble MaTepuanbl AnAa ¢]'I3HL[QBZ

1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y4.4: 2002 5. ISO 7005-1: 1992 6. ISO 7005-2:

MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl

MpwKnMHbIe KonbLa, LieHTpasbHbIN
nepexofHbIi NaTpy6okK

KoBKuii 4yryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN
1563:1997 YcnoBHoe o6o3HaueHve EN GJS-450-10
YNnoTHUTENbHble MaHXeTbl

EPDM: Coctas EPDM B cooTBeTCTBUM CO CTaHAApTOM BS
EN 681-1:1996 WA, ytBepxaeHo KTW 1 DVGW (11.2007)
NBR: Yka3aHHbi B cniucke WBS yTBepaeHHbI
HuTpunosbIi coctas EN 682 (01.10.2006)

LlaHI'OBbIe CerMmeHTbl

Auetanesblii cononumep Mapka M25 nnn
SKBMBaNEHTHaA

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCANA ANA TOTO, 4TO6bI 06ecrneynTb TOUHOCTb NPeAC

Bontbi/Tankn/LLai6bl

BonTbl - HepxaBetoLasn CTab B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom BS EN 3506-1: 2009. Mapka A2 Knacc
npoyHoctv 80 nnn 70

Taiikm - HepxaBetowan cTanb no ctaHpapty BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctu 8.0

LLai6b1 - Hepxasetowan ctanb — B51449:4.2:1983
Mapka 304 S15

i1 B BaHHON

npenc i1 B JAHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb.

6e3 o

» 132  Viking Johnson UltraGrip

: 1988 7.1S0 7005-3: 1988

MoMeHT 3aTAXKKu 60nToB

Hm
M12 55-70
M16 95-120

MokpbiTne

Jlutble/meTannnuyeckmne KOMNoHeHTbI - Rilsan Nylon 11
(4epHoe), 250 MKM

BonTbl - Cyxasa nneHoyHaa cMaska

Faikm - nokpbiTie Dacromet

PaspelueHuns

Rilsan Nylon 11:

YrBepxxaeHo WRAS ana ncnonb3oBaHua B cuctemax
NUTLEBOTO BOLOCHAGXKeHUA

YnnorHntenbHaa maHxera: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

Ha MOMeHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPOMYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,

TEJIEQOH: +44 (0)1462 443322




ApanTtepbl Pecat UltraGrip Next

TexHnUYecKne XxapaKTepucTnkin

HomunHanbHble 3HauyeHNA pa6oqero AaBJIEHNA N TeMmnepaTypbl

Mpumeuanuna:

Hom. pasmep Wsgenve c durcauneii | Uspenne Ges pukcaunn Pa6ouas 1) WcnbitatenbHoe AaBneHne Ha nnotagke — 1.5 x pabouee faBneHue.
Temneparypa
fas Bopa a3 Bopa L 2) WcnbiTaTenbHoe faBfeHne B 3aBOACKUX YCNoBMAX — MUHManbHoe TpeboBaHue B
ot DN40 go DN300 56ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiicknx cTaHgapTax — 310 1.5 X paboyee gasneHvie nitoc 5 6ap (Hanpumep,
ot-20°C o +30°C 29 6ap ans pabouyero aasneHua 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet
07 DN350 1o DN400| 5 6ap 106ap 5 6ap 10 6ap 3HaUNTENbHO Gonee BLICOKMX yPOBHE — 0 36 6ap.

3) Bce KOHTaKTUpYloOLWME C BOAOW KOMMOHEHTbI yTBEPXKAEHbI 1A NCMOMb30BaHWsA B CUCTEMAX

npl/lMe‘-laHVlﬂ No NPUMEHEHMIo NUTbEBOrO BOAOCHAGXKEHUA. g
Co Mexay nonmaT §
MaTepmanbl pr6 'rpyﬁou u KoHuowm c UltraGrip, =
U3penua c pukcaumen - ansa Tpy6 U3 ciedyiowmx MaTepuanos: CTasb, KOBKWIA YyryH, Cepbli INTENHbIN p TeNIbHO CoOp Ha T
4yryH, nonuatuneH, NBX. "2
U3penua 6e3 pukcaymm - ana Tpy6 13 cnepyoLyx MaTepranos: CTaslb, KOBKWIA YyryH, cepbiii — (]
nUTeiHbIN uyryH, NMBX, ac6ecToLeMeHT, CTEKNONNACTUK. LLLL L S
Mpw yctaHoBKe MydT UltraGrip Ha HazeMHbIX TPy60MNPOBOAAX HEOOXOAMMO MPOKOHCYNBTUPOBATLCA C :é_
Annepamn komnanum Viking Johnson. -]
_— -2
MNoppepxnBatowme BTYNKM — Ana Tpy6 ns nonvstuneHa u NBX ;
MoAAepKMBatoLLas BTYNKA C NIOTHOW NOCaAKON HEOBXOAMMA ANA BCEX MONMITUNEHOBbIX U
TOHKOCTEeHHbIX TPy6 13 MBX. 'g'
IMpw 1cnonb3oBaHWK Ha TONCTOCTEHHDBIX TPy6ax 13 MBX noaaepxuBatoLan BTyNKa He TpebyeTcs. [ [y
([ns nony4eHnn panbHeNWnX peKoMeHAaLnii No AaHHOMY BOMPOCY ClieAyeT 06paTnTbCs K gunepam E
komnanuu Viking Johnson). )
g
(1) o
N
N— (8) o
O =]
[-)
ApanTtepbl Pecat ([nvHa nonmaTNeHoBo TPy6bl AOCTATOUHA ANA ABYX COEANHEHUI 3NIEKTPOAYrOBOI CBApKOI1 MNaBeHrem) 3
-
("]
©
s

JnanasoH HapyXHbIX MonmsTHneH rny6uHa BBOAa Pazmepbi (Mm) —
AvameTpoB (mm) (mm) D MonubIi Koney nonumneuoaon
pasmep

MwuH. Makc. HapyxHbiiguamerp  SDR MwuH. Makc. B L Kon-Bo, pasmep

80 85.7 107.0 920 11 65 95 212 682 496 3-M12x70 HRH 6.8 T

100 107.2 133.2 110 11 920 115 280 705 496 3-M16x93 CSX 11.8 % E

100 107.2 133.2 125 11 920 115 280 698 496 3-M16x93 CSX 12.5 § '8

125 132.2 160.2 110 11 920 115 305 724 496 3-M16x93 CSX 13.4 g ;

125 132.2 160.2 125 11 920 115 305 718 496 3-M16x93 CSX 14.1 E g

150 158.2 192.2 160 11 920 125 339 727 496 4-M16x93 CSX 20.0 n=] g

150 158.2 192.2 180 11 920 125 339 724 496 4-M16x93 CSX 225 E ‘ﬁ

200 218.1 256.0 225 11 125 165 432 748 496 5-M16x93 CSX 348 ‘3 ;
3

* CyliecTByeT HECKOMNbKO YacTell AaHHbIX CTaH[1apToB, KOTOPbIE MOAXOAAT MO/ Pa3NnyHble MaTepuanbl Ans draHLes:
1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y.4: 2002 5. SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-3: 1988

MoMeHT 3aTsXKn 60nTOB

Hm
M12 55-70
M16 95-120

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAapPTbl

MpmKnmHble Konbua, Kopnyc aganTtepa Bontbi/Taiiku/LLain6bi MonuatuneHoBas Tpy6a AnA apantepa

Pecat

KoBKuiA 4yryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN
1563:1997 YcnosHoe o603HaueHue EN GJS-450-10

YNnoTHUTENbHble MaHXKeTbl

EPDM: CoctaB EPDM B cootBeTcTBUM € BS EN 681-1:1996
WA KTW 1 DVGW (11.2007)

NBR: Yka3saHHbi B cniucke WBS yTBepaeHHbIN
HUTpUNoBbIi coctas EN 682 (01.10.2006)

LlaHroBble cermeHTbl

AueTanesblin cononumep Mapka M25 unm
JKBMBaNeHTHaA

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOTo, 4To6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC

BonTbi - HepxaBeloLyas CTanb B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Knacc
npoyHoctu 80 unwm 70.

Taiiku - HepxxaBetowas ctanb no ctangapty BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npouyHoctn 8.0

Lai6bi - Hepxxasetowwan ctanb — BS1449:4.2:1983
Mapka 304 S15

KoHueBoW nepexofHbIi naTpy6oK ans

apantepa Pecat

Tpy6a 13 mMarkoi ctanu B cooteTcTim ¢ DIN1629: 1984
Mapka ST52 unm ST37-2

i1 B JaHHON

npefc

6e3 0

i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb.

Pecat

Tpy6a, ucnonb3yemas ansa agantepa Pecat, uepHoro
ugeta, PE100 SDR 11

MokpbiTne

Jlutbie/meT

Kne

11 (4epHoe), 250 MKM
Bontbi - Cyxas nneHoyHas cmaska

Taiiku - nokpbiTre Dacromet

PaspelueHuns

Rilsan Nylon 11:
YrBepxaeHo WRAS ana ncnonb3osaHua B cuctemax

NUTLEBOTO BOLOCHAGXKeHUA

Tbi - Rilsan Nylon

YnnorHntenbHaa maHxera: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

Ha MOMEHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,

Viking Johnson UltraGrip 133 <

www.vikingjohnson.com




3arnywku UltraGrip Next

TexHMUYecKne XxapaKkTepucTukin

HomuHanbHble 3HaYeHNA pa60qero AaBJIEHNA N TeMnepaTypbl

. Mpumeuanna:
Hom. pasmep M3penue c ucauneit | Uspenvie Ges pukcaymn Pa6ouas 1) WcnbiTaTenbHoe faeneHue Ha nioLaake — 1.5 x pabouee faeneHue.
Temneparypa
fa3 Bona faz Bopa paTyp 2) WcnbiTatenbHoe faBneHve B 3aBOACKUX YCNOBMAX — MUHMManbHoe TpeboBaHve B
ot DN40 o DN300 | 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponelcknx cTaHaapTax — 370 1.5 x pabouee gasnexue nioc 5 6ap (Hanpumep,
ot-20°Cpo +30°C 29 6ap s pabouero aasneHun 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson focturaet
o7 DN350 4o DN400| 5 6ap 10 6ap 56ap 10 6ap 3HauMTenbHO 6onee BbICOKMX YPOBHeN — [0 36 6ap.
3) Bce KOHTaKTMpYlOLWME C BOAON KOMMOHEHTbI yTBEPXKAEHbI [NA NCMONb30BaHVA B CUCTEMAX

NUTbEBO BOAbI.

anlIMe‘IaHlllﬂ no NpyiMeHeHunio

Panmaanaﬂ BTy/nKa
Martepuanbi Tpy6
Wspenus c dukcaymeii - Ans Tpy6 13 CNeAyioLyX MaTepPUaoB: CTab, KOBKUI YyryH, CepbIi INTENHBINA YyryH, nonmatuneH, MBX.
Nspenus 6e3 dpukcaumm - 4ns Tpy6 13 CeAyOLLMX MaTepPranos: CTanb, KOBKUI YyryH, Cepbli IMTENHDbIA uyryH, MBX,
ac6ecToLemMeHT, CTEKNONNACTUK.
Mpw yctaHoBke MydT UltraGrip Ha HazeMHbIX TPy60NpoBoAax HEOHXOANMO NPOKOHCYNLTUPOBATLCA C Annepami komnanuy Viking
Johnson.
MoppepknBatowwme BTYNKN — Ana Tpy6 us nonuatuneHa un MNBX
MopAepxuBaloLLas BTy/Ka C NIOTHOM NOCafKoN HeO6X0AMMa ANA BCEX MONNITUNIEHOBbIX U TOHKOCTEHHBIX TPY6 13 MBX.
Mpwv ncnonb3oBaHWK Ha TONCTOCTEHHbIX TPy6ax 13 MBX noaaepxuBatoLlan BTyNKa He TpebyeTca.
(Ans nonyyeHns AanbHeNWNX peKOMeHAALMIA No ;JaHHOMY BONPOCY cleayeT o6paTUTbeA K Aunepam komnanum Viking Johnson.)

® 6 /
\ N

Ocesan
BTY/IKa

3arnquKVI (yrnosoe cmelieHme a0 4°)

(B)
MpunobpeTaloTcs oTAENbHO — BTYJIKU C OTBEPCTUAMU N pe3bboir: o
OceBble - C/lyXaT B KayecTBe Touek Brycka/cnvea (MrnH.=1/2", Makc.=2" - Bce pasmepbl).

PapuanbHble - cyaT B KauecTBe Touek copoca/cTpaBnmBaHua Bosgyxa (MnH.=1/2’, Makc.=2" - B 3aBUCMMOCTM OT jaMeTpa).

3arnyLK1 NOCTaBASIOT CO CTa/lbHbIMU 60NTaMU € MOKpbITUeM Sheraplex, UTo6bl obecneunTb X MOBTOPHOE UCMOSNb30BaHMe 6e3 CMa3KM pe3bbbl. BONTb U3 HepKaBetoLLen cTanu
npuobpeTaloTcs OTAENbHO.

[JnanasoH HapyxHbix | Fny6uHa BBOAa

(mm) D

Pasmepbl
(mm)

A B

bonTtbl

AnameTpoB (Mm)

OceBble PapunanbHble
MwuH. BSP** Makc. BSP** MuH. BSP** Makc. BSP**

MuH. Makc. MwuH. Makc. Kon-Bo, pasmep Tvn

40 435 63.5 65 95 1/2" 2" 172" 3/4” 168 150 3-M12x70  [onykpyrnasronoska 3.1

65 63.0 83.7 65 95 1/2" 2" 1/2" 3/4" 189 150 3-M12x70  [onykpyrnasronoska 3.6
80 85.7 107.0 65 110 1/2" 2" 1/2" 3/4" 212 166 3-M12x70  [Monykpyrnasronoska 4.4
100 107.2 1332 90 125 1/2" 2" 1/2" 1 280 197 3-M16x93  lonykpyrnasronoska 8.4
125 132.2 160.2 90 135 1/2" 2" 1/2" 1" 305 215 3-M16x93 Monykpyrnas ronoska 10.0
150 1582 1922 920 135 1/2" 2" 1/2" 1" 339 219 4-M16x93  Tlonykpyrnaaronoska 12.5
175 1922 2269 125 165 1/2" 2" 1/2" 1" 403 235 5-M16x93 Monykpyrnas ronoska  19.2
200 2181  256.0 125 165 172" 2" 172" 11/2" 432 237 5-M16x93  lMonykpyrnasronoska 21.1
250 266.2  310.0 125 165 1/2" 2" 1/2" 2" 476 309 6-M16x120  lonykpyrnas ronoska 32.2
300 3150 356.0 125 200 1/2" 2" 1/2" 2" 522 310 8-M16x120  lMonykpyrnas ronoska 38.9

* CylecTByeT HECKOMbKO YacTell AaHHbIX CTaHAaPTOB, KOTOPbIE MOAXOAAT MO Pa3NnyHble MaTepuanb! Ans GnaHLes:
1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 4.4: 2002 5. 1SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-3: 1988
** BSP - 6puTaHCKan CTaH[apTHaA TpybHan

MoMeHT 3aTsXKu 60nT0B

Hm
M12 55-70
M16 95-120

MaTepmanbl n npunveHAaemblie CTaHAapPTbl

MpuK1MHOe KonbLo/Kopnyc 1 3arnyLuka
KoBKMi1 4yryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN
1563:1997 YcnosHoe obo3HaueHne EN GJS-450-10
YnnoTHUTeNbHble MaHXeTbl

EPDM: Coctas EPDM B cOOTBETCTBMM CO CTaHAapTOM BS
EN 681-1:1996 WA, ytBepxaeHo KTW n DVGW (11.2007)

NBR: Yka3aHHbi B cniucke WBS yTBep»KAeHHbIN
HUTpUNoBbI coctas EN 682 (01.10.2006)
U,aHI'OBbIe CcermeHTbl

AueTanesblin cononumep Mapka M25 unu
JKBMBaNEHTHaA

Bontbi/Tankn/LLai6bl

BonTbi - 3arnyLwKK NOCTaBAAT CO CTaNbHbIMKU GONTaMu C
noKpbITvieM Sheraplex B COOTBETCTBIM CO CTaHAApPTOM BS
EN ISO 898-1: 2009 KaTteropus matepumana 8.8

Taiiku - HepxxaBetowwas ctanb no ctaHgapty BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctn 8.0

LWai6bi - Hepxkasetowwan ctanb — B51449:4.2:1983
Mapka 304 S15

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCANA ANA TOTO, 4TO6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC

i1 B BaHHON
6e3 0

npefc

i1 B AaHHON 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTL.

» 134  Viking Johnson UltraGrip

MokpbiTne

JInTble/meTannnuyeckne KOMNOHeHTbI - Rilsan Nylon
11 (4epHoe), 250 MKM
BonTbi - Cyxas nneHoyHan cMaska

Taiiku - nokpbiTre Dacromet

PaspeweHusa

Rilsan Nylon 11:

YtBepxaeHo WRAS gna ncnonb3osaHua B cuctemax
NUTbEBOTO BOAOCHABXKEHUA

YnnorHutenbHaA maHxera: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a takxxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

Ha MOMeHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeyaTKIn MM NPOMYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLmK,

TEJIEQOH: +44 (0)1462 443322




UltraGrip

OnTumanbHoe peweHne gna peMoOHTa C
LWNPOKNM ONalfna30HOM JONYCKOB

Cnepyiouee
noKoJieHne

Viking Johnson UltraGrip 169 <



UltraGrip

O6wasa nipopmayus

S0

OTNMYHOeE peLleHne NPn CIOXKHbIX PEMOHTAX

W3pennsa cepun UltraGrip pa3paboTtaHbl gna coeauHeHus Tpy6 ¢
rMagKMN KOHLAMW U BKNIOYAIOT B Ce6A MeXaHW3M, NPUHMMAIOLLNIA
KOHEUHYI0 Harpysky u obecrneuvBaloWwnii HajexHylo ¢urKkcauumio
N repmeTtusauuio Tpyb6 M3 pasHOOOpasHbIX MaTepUanoBs, BKOYas
cepblIi YyryH, KOBKWUI YyryH, ctanb, [BX* n nonnatnnen*.

Bbonee nogpo6Hyio nH$popmaumio o
TeXHUYECKNX AaHHbIX Ha n3genus
cepuiiHoro paga UltraGrip
CnepyioLLero NnoKosieHUs CM. Ha
cTp.125 - 134 B paspene «llnpokne
AOMNYCKN NO HapYKHOMY AuaMeTpy».

v N A

>»170 Viking Johnson UltraGrip

LUI/IpOKaﬂ npuMeHNMoCTb

M3penna UltraGrip nogxopat Ana MCnonb3oBaHWA Ha Tpy6ax un3
pas3nvMyHOro matepurana, a WMpPOKKIN AnanasoH AOMYCKOB AenaeT nx
He3aMeHUMbIM, KOrAa Heob6XoAMMO Bblpe3aTb U 3aMeHUTb Y4acToK
CTapoi TpyObl C XECTKOWN PrKcaumen, faxe U3 gpyroro matepuana,
N KecTKo €ero 3aKkpenutb, 6e3 YCTPOWCTBA [AOMOSIHUTENbHbIX
ynopoB. OcobeHHO 3TO aKTyanbHO MPU PeMOHTax B mMecTax u3rnba
TPy6onpoBOLOB 1 PAAOM C 3aMOPHOIN apMaTypo.

B ToXe Bpems WMpoKUii JOMYCK MO Hapy>KHOMY AMaMeTpy O3HauaeT,
UTO Ha CKfage noTpebyeTcA TOMbKO HECKONbKO W3AEnui, uTo
[IOCTAaTOYHO AJ1A MHOTUX BapUaHTOB PEMOHTa M HenpeaBUAEHHbIX
CUTyauuiA, Korga Aaxke BHEWHWA [UaMEeTP PEMOHTUPYEMbIX U
CoeauHAEMbIX TPY6 — HEU3BECTEH.

MpocTon MOHTaX

W3penus UltraGrip noctaensAwTcs B cobpaHHOM Buge. ITo
3HaUMTENbHO YMNPOLIAeT M COKpallaeT BpemsA MOHTaxa. [aHHbie
UTVHIM OCHaLLEHbl PEBEPCUBHBIMI HEBbINadaloLWmmmu 6ontamu, ans
3aTAXKKUN KOTOPbIX TpebyeTca NuLb OAHOCTOPOHHMWIA FAaeYHbIN KITtoY.
Takum o6pasom, nsgenusa UltraGrip ngeanbHbl Ans CIOXHBIX YCNOBUIA
Ha cTpounnoLwaaKke, HanprumMep, B OrpaHNYeHHbIX MPOCTPAHCTBAX.

Marepwuanbi Tpy6

Aco-
LieMeRT
) - - )

Tpy6bl n3 acboy Tamcr TUKa He ceayeT uci Tb C Bap Tamn
UltraGrip ¢ 3aXKMMHbIM MeXaHN3MOM.

Koskuii uyryH

(BYLLN)

CM. cTp. 97 -100 AnA npumeHeHns c Tpy6amm ns MBX n nonnatunexHa

*Mpumeyanune: Bcnepctsne nnactuynoctu M3 v NBX 1py6
1 BO U3bexxaHue 1x YpesmepHoii iedpopmaLiin HeO6XOAUMO
MCMonb30BaTh BHYTPEHHIOIO NOAAEPKMUBAIOLLYIO BTYNIKY 13
HepxaBeloLLeli CTanm C NIOTHO NOCazKon ANA BCeX TUMNOB
MeXaHUYeCKNX COeJUHEHI.

TEJIEQOH: +44 (0)1462 443322






UltraGrip

CoegviHeHUA TpyO 13 NONNSTUNEHA
n MNBX n nx pemoHT




> 98

UltraGrip @ 0

MaTtepuanbi
TpYy6

Vicnonb3oBaHMe ons BE
coefnHeHnAa Tpy6 n3 Mo n MBX _
C NoObIM APYrMm MaTepranom |

OutuHrn cepym UltraGrip npumeHsAtoTca ANA coefjuHeHua Tpy6 ¢

O6wasa nHpopmauyums

rnafikKuMN KOHL @MW 1 BKJIIOYAIOT B Ce6A MeXaHU3M, MPUHUMAIOLLNIA
KOHEeYHyI0 Harpysky u obecrneuvBaomii HagexHyl ¢uKkcauunio n
repmeTmsaumio Tpy6 13 pasHbIX MaTepUanos, BKIOYAA Cepblii UyryH,
KOBKWI YyryH, cTanb, MNBX n nonnatnneH.

QakTnueckn, komnaHua Viking Johnson sBnsetca eauHCTBEHHbIM
npoun3BoauTeneM, KOTOPbI npednaraeT TeXHUYECKOe peLleHue
ONA coefuHeHNA TPyO M3 MONMSTUNEHA M M3 APYrUX MaTepurasnos,
COXpaHAA MpW 3TOM LUMPOKUIA AMana3oH AOMYCKOB MO BHELIHeMY
anametpy. CoeaMHeHMe BO3MOXHO OCyWeCcTBUTb MydTamu u
apgantepamu cepun UltraGrip nnun agantepom Pecat UltraGrip.

ApanTepbl Pecat nocTaBnsoTcA B COOPAHHOM BMAE HA MPUXKUMHbIX
Tpy6ax 13 NoOAN3TMAEHA W rOTOBbI K NOAKIIIYEHUNIO K CETU METOAOM
CTbIKOBOW CBAaPKM UV DNEKTPOAYroBOI CBapKow nnaeneHvem. [invHa
NONMN3TUNIEHOBOTO COeAMHEHUA cocTaBnseT 500 MM, yTo ABnsAeTCA
[OCTaTOYHbIM ANA [ABYX COefdVHEHWI 3NeKTPOAYroBON CBapKoOWn
nnasneHvem. CoefuHeHVe C Momolblo apanTepa Pecat npouHee,
yem cama Tpy6a, 1 He TepAeT NPOYHOCTU faxe nocne ANUTENIbHOWN
akcnayataumn. GutuHrn Pecat ncnonb3sylotcsa Ha TpybonpoBogax BO
BCEM Mupe bonee fBaauUaTH neT.

BcnepcTBue rub6KoCcTv NOANSTUNEHOBBIX TPY6 1 BO n36exaHue
NX BO3MOXHOI upesmepHon pedpopmauum HeobxoaUMO
MCNONb30BaTb BHYTPEHHIO MOAAEPKMBAIOLLYIO BTYNKY
N3 HepX<aBelLwen cTanu C MIOTHOW Mocagkon Ha J
BCEX NONM3TUNIEHOBbIX TPY6ax M TOHKOCTEHHbIX
Tpy6ax us MNBX

s
P
|IIIIII "
\%

NHdopmaLmio n TexHNYecKne XapaKTepucTukm Bcex
usgenui cepunHoro psaga UltraGrip cm. Ha cTp. 125 - 134,

-
Y 4

Viking Johnson UltraGrip TEJIEOOH: +44 (0)1462 443322




NMoapepxuBarwiwan Brynka UltraGrip ana Tpy6 ms
nonnatuneHa n NBX

Jlerkui MOHTaX B 4 3Tana

Y6eputecb B TOM, YTO

nogaepxuBarowan BTyJIKa U KITNH

COOTBETCTBYIOT BHELWWHEMY ANaMeTpy

N TONLMHE CTEHKN TPYObI.

CrER

EETEN)

BcraBbTe Kopnyc BTYJIKA OO TeX

nop, NoKa OH He GyaeT NI0THO

conpurKacaTtbCA C KOHLOM pr6bl.

o
(=)
x
=
=
X
o
(]
S
<
©
-
=
=
©-
=
Q
X
=
(1]
-]
o
(]
Q
B
V]
=
-t
(]
©
"2

EETEN)

BctaBbTe KNMH o Tex nop, Noka oH

BHAUMNLENLOL
€n 9AdL Bu BMHAIMay

He 6yAieT NONHOCTbIO CONpPUKacaTbcA

C BHYTPEeHHel yacTbio Tpy6bl. He

MCNONb3yNTe KNUH ANA paclupeHns
TpyObI.

EECTN)

OTpE)KbTe N3NNWKN KNNHa.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson UltraGrip 99 «




	Russian VJ Catalogue_Part125
	Russian VJ Catalogue_Part126
	Russian VJ Catalogue_Part127
	Russian VJ Catalogue_Part128
	Russian VJ Catalogue_Part129
	Russian VJ Catalogue_Part130
	Russian VJ Catalogue_Part131
	Russian VJ Catalogue_Part132
	Russian VJ Catalogue_Part133
	Russian VJ Catalogue_Part134
	Russian VJ Catalogue_Part169
	Russian VJ Catalogue_Part170
	Russian VJ Catalogue_Part171
	Russian VJ Catalogue_Part97
	Russian VJ Catalogue_Part98
	Russian VJ Catalogue_Part99

